
OBRAZLOŽITEV K PREDLOGU ODLOKA
O SPREJETJU ZAZIDALNEGA NAČRTA ZA DEL
OBMOČJA ZAZIDALNEGA NAČRTA VS 245/1
ŠKOFLJICA - "hribi"

S sprejetjem odloka skupščine mesta Ljubljane v januarju 1973
o dopolnitvi odloka o urbanističnem programu mesta Ljubljane je
bila za območje VS 245-1 Škofljica zahtevana izdelava zazidal-
nega načrta, hkrati pa z odlokom o razglasitvi splošne prepovedi
prometa z zemljišči, prepovedi parcelacije zemljišč ter prepovedi
graditve in sprememb kulture zemljišč, uveljavljena splošna pre-
poved za čas do sprejetja zazidalnega načrta.

Osnutek zazidalnega načrta je po naročilu Krajevne skupnosti
Škofljica izdelal Urbanistični zavod, Projektivni atelje Ljubljana.

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je obravna-
val navedeni osnutek na seji dne 2. 6. 1977 in sprejel sklep o
javni enomesečni razgrnitvi, ki je bila opravljena v avli stavbe ob-
čine Ljubljana Vič-Rudnik in v prostorih krajevne skupnosti Škof-
Ijica v času od 1. 7. 1977 dalje.

Krajevna skupnost Škofljica je z dopisom z dne 29. 8.1977 ob-
vestila tukajšnji oddelek, da v času javne razgrnitve osnutka ni bilo
podanih nobenih pripomb, tudi oddelek jih ni prejel.

Pripombe strokovne službe za urbanizem je obravnaval odbor
za urbanizem, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo skupaj s
predstavniki KS Škofljica na seji dne 10. 10. 1977 in izvršni svet
skupščine občine na seji dne 13.10.1977. Izvršni svet skupščine
občine Ljubljana Vič- Rudnik je sprejel sklep, s katerim predlaga
skupščini občine, da sprejme odlok o sprejetju zazidalnega načrta
z naslednjimi dopolnitvami:

— cestna mreža v obravnavanem območju naj ima javno cesto
z obračališčem, s širino 5,00 m in enostranskim pločnikom v od-
seku od odcepa ceste v Pevčevo dolino do gozda, medtem ko sta
cesti v smeri proti severu interni dovozni s širino cestišča 3,50 m s
parkiranjem za vsako stanovanjsko enoto na f unkcionalnem zem-
Ijišču objekta,

— vrzeli se zapolnijo s tremi stanovanjskimi hišami,
— določiti je prostore za posode za smeti oz. kontejnerje,
— slemena streh in gabariti objektov morajo biti označeni v ar-

hitektonsko zazidalni situaciji.


